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Vedoucí kolotoče Lis 12, 2024

Ruský pilot měl v České republice získat krycí azyl spolu s rodinou jako ukrajinští
uprchlíci, pokud unese na Ukrajinu unikátní vrtulník radioelektronického boje! Na
Ukrajině měl pilot s rodinou dostat ukrajinské občanství, odměnu až 750 000 USD a
potom povolení k trvalému pobytu v České republice!
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Ruský pilot měl v České republice získat krycí azyl spolu s rodinou jako ukrajinští uprchlíci, pokud unese na Ukrajinu unikátní
vrtulník radioelektronického boje! Na Ukrajině měl pilot s rodinou dostat ukrajinské občanství, odměnu až 750 000 USD a potom
povolení k trvalému pobytu v České republice!

Znovu a pořád se potvrzuje, že Fialova vláda představuje takovou bezpečnostní hrozbu pro občany
České republiky, že pokud to půjde dál a Donald Trump nezasáhne proti Fialově vládě, tak skutečně tato
vláda může zatáhnout Českou republiku do obrovských bezpečnostních problémů. Ruská FSB totiž
odhalila další operaci ukrajinské vojenské rozvědky (GUR) ve spolupráci s českými rozvědkami,
které chystaly únos špičkového a unikátního ruské vrtulníku Mi-8MTPR-1 určeného pro pokročilý
elektronický boj.

Stroj totiž disponuje unikátní technologií rušení západní PVO obrany standardů NATO, takže ruské rakety
mohou bez problému prostupovat ukrajinskou protivzdušnou obranou. O převratnou technologii vyvinutou
na Moskevském institutu radioelektrotechniky mají zájem i Američané, takže došlo k pokusu ukrajinské
GUR o naverbování pilota tohoto stroje, aby vrtulník unesl na Ukrajinu. Informaci přinesl ruský kanál
Rossija 24 v pořadu Vesti [1].
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Ruský pilot měl unést vrtulník a potom získat azyl v ČR pod identitou ukrajinského uprchlíka!

Jenže pilot vrtulníku je kádrově prověřený a jakmile byl kontaktován na Telegramu důstojníkem ukrajinské
rozvědky GUR, tak celou věc nahlásil nadřízeným a ruské kontrarozvědce FSB. Ukrajinský agent
vystupující pod přezdívku Sergej nabízel ruskému pilotovi peníze. V průběhu “operativní hry“, o které
ukrajinská strana nevěděla, se ukázalo, že naverbovaný pilot únosu měl otrávit svou posádku a poté
dopravit vrtulník na určené místo. Pilotovi bylo za provedení operace nabídnuto 600 až 750 tisíc dolarů.
Současně bylo pilotově rodině nabídnuto, aby byla předem vyvezena do zahraničí na Západ.

Únos vrtulníku na Ukrajinu a útěk pilota do EU i s rodinou. A nebudou se nás v Česku ptát, proč neumíme ukrajinsky?

Bylo navrženo unést vrtulník koridorem obcházejícím Jenakievo, Gorlovku a Makejivku. V takzvaný “Den
D” posádka v tichosti provedla bojovou misi v zóně protivzdušné obrany, aby kryla letectvo, poté
simulovala “únos” vrtulníku – a vrátila se na své letiště, zatímco na místo, kde na něj čekala ukrajinská
strana, byl zahájen raketový úder. V srpnu 2023 unesl velitel Maxim Kuzminov za odměnu jiný ruský
vrtulník Mi-8 na Ukrajinu. Na palubě vrtulníku byly tajné dokumenty a vybavení.

Agenti FSB, kteří převzali pilotovu komunikaci s ukrajinským agentem, se ho ptali, jestli se v Česku
nebudou úřady ptát, že pilotova rodina neumí ukrajinsky? Ale agent ho ujistil, že na Ukrajině mluví
polovina lidí rusky, takže ani v Česku to nikomu nebude podezřelé. Pokud se vrátíme ke kauze z
roku 2023, tak po obdržení peněz se Kuzminov usadil ve Španělsku. Dne 13. února tohoto roku byla jeho
mrtvola se střelnými zraněními nalezena poblíž garáže ve městě La Villajoyosa v Alicante na východě
země. Pokusy o nalákání ruských pilotů jsou podle FSB časté, protože Ukrajina je potřebuje pro
propagandistickou činnost a tzv. psy-op operace na podporu morálky obyvatelstva.
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Záznam komunikace mezi pilotem a agentem ukrajinské GUR

V této současné kauze se ukazuje, že v této konkrétní operaci byly zapojeny české tajné služby, protože
ostatní země EU již nejsou ochotny se na těchto ukrajinských operacích podílet. Jak bylo uveřejněno v
reportáži ruské televize, původně se na transferu pilota a jeho rodiny mělo podílet Polsko nebo Lotyšsko,
ale nakonec obě země podle všeho cukly a namísto toho si GUR vybrala tajné služby Moldavska.

Přesuny pilota s rodinou a jejich konečné umístění v České republice, kde měli pod fiktivními identitami
ukrajinských uprchlíků dostat trvalé pobyty, jasně ukazují na citlivost celé operace, protože ukrývání
zrádců není populární činnost v žádné zemi na světě, protože to nese značná rizika, např. bombových
útoků nebo vysokého zájmu tajných služeb o určitý prostor v daném státě.

Fialova vláda se vrací k tradicím ČSSR a je ochotna hostit na území ČR teroristy

Zamyslete se nad tím, proč ruským pilotům a jejich rodinám neposkytnou azyl a krytí Spojené státy?
Anebo Velká Británie? Proč se hledají země jako Španělsko nebo Česká republika? Protože anglosaské
země nechtějí podstupovat riziko odvet ruských tajných služeb! Především se znovu potvrzuje, že Fialova
vláda a její tajné služby poskytují Ukrajině tzv. teroristický servis.

Nejenom, že posílají Ukrajině raketomety a drony, se kterými potom ukrajinské teroristické útvary útočí na
ruské civilní cíle v rozporu s Vídeňskou konvencí, ale nyní se ukázalo, že ČR se měla stát zemí, která
ukryje zrádce a teroristu, který otrávil svoji vlastní posádku, aby mu nebránila v provedení únosu
helikoptéry na Ukrajinu. Pokud by zmíněný pilot nebyl vlastenec a kádrově uvědomělý, a pokud by se
zachoval jako Kuzminov, potom by skončil v ČR i s rodinou pod krytím ukrajinského uprchlíka a ruská
GRU by po něm zahájila pátrání.

Maxim Kuzminov na ukrajinské televizi (vpravo)

Vzhledem k tomu, že GRU vypátrala i Kuzmina, který uprchl úplně sám, tak najít pilota s rodinou a dětmi
by bylo mnohem jednodušší. Trochu to připomíná tradice ČSSR, když československé tajné služby před
rokem 1989 hostily na území republiky Šakala nebo teroristy z řad tehdejší radikální palestinské OOP
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Jásira Arafata, tedy ještě předtím, než se Arafat umírnil a dostal za to Nobelovu cenu za mír. Fialova
vláda si zřejmě zavzpomínala, že dříve na území ČSSR probíhal výcvik bojovníků OOP a rovněž jim byl
poskytován azyl, takže někoho asi napadlo tuhle tradici oživit a začít poskytovat znovu azyly teroristům.

Mafiáni a teroristé si opět v Praze podávají ruce?

To je stylové pro Fialovu mafiánskou vládu, ne? Mafiáni si podají ruku s teroristy na území ČR! Nejhorší
na celé věci je, že rok 2025 vypadá, že celá situace eskaluje do války s Ruskem a Trumpův mír nikam
nepovede. Signály z USA, které začínají přicházet, ukazují a potvrzují, že Trumpův mír je vlastně špatně
pochopený od samotného počátku. Trump prostě stáhne USA z participace na válce na Ukrajině a
přenechá válku dál běžet na účet 27 zemí EU. A ty válku neukončí, dokud ekonomicky alespoň
největší země EU nepadnou na hubu a volby v těch zemích neodstraní jejich vlády do moci. Taková je
projekce roku 2025.

Petr Fiala a Volodymyr Zelenský

Je třeba si uvědomit, že Evropská unie investovala příliš mnoho kapitálu do války na Ukrajině a do
porážky Ruska, než aby teď z toho mohla vycouvat tak snadno jako USA. V Americe totiž zdaleka nejela
taková protiruská propaganda jako v EU, zdaleka nebyl investován takový ekonomický kapitál do té války.

Celá EU obětovala svoji ekonomiku a představa, že to bylo pro nic a za nic, bez porážky Ruska, bez
rozparcelování zdrojů v Rusku, které se mělo zhroutit a rozpadnout v nepokojích, ale nerozpadlo, je
prostě pro byrokraty a fašisty nejen v EU, ale i v Londýně, v Berlíně, v Praze, v Rize, v Tallinnu nebo ve
Varšavě prostě neakceptovatelná.

Trumpův mír jako roznětka lokální války v Evropě mezi EU a Ruskem?

Je jasné, že EU nebude mít tolik peněz na válku na Ukrajině, ale to neznamená, že se o to nepokusí,
dokud to půjde udržet, alespoň opticky, alespoň formou zpomaleného ukrajinského ústupu, alespoň další
rok, nebo prostě tak dlouho, než to ekonomicky v EU zkolabuje, anebo než přijdou v zemích EU nové
volby, které s tím udělají definitivní konec. Hrozba spočívá v tom, že když evropské elity uvidí, že jim
hrozí krach ve válce a krach ekonomik, mohou se pokusit tento krach překrýt něčím větším, něčím
tak mocným, co to překryje – válečným stavem v EU! Stejně to udělal Ňuchačenko na Ukrajině!
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Návrat Donalda Trumpa do Bílého domu bude bodem zlomu, ale jinak, než
si většina lidí myslí

Eskalace je totiž nejen jedinou cestou, jak se může Zelenský nadále udržet u moci, ale i bandy
jednotlivých zparchantělých a pro-válečných vlád v Evropě. Války jsou totiž rovněž politickými programy,
ale na 6. prioritě. Dokonce i válka může být politickým programem a rovněž volebním programem. Válka
může být argumentem, prostředkem udržení moci, kterou by si jinak neschopná vláda neudržela. Bez
války by již Zelenský nebyl u moci v Kyjevě. A bez války ani Fiala nebude u moci. Taková je realita. A
proto se děsím projekce roku 2025! Stále je šance, že tato iterace nakonec nenastane, ale ani ty další
nejsou o nic lepší. Prostě znovu platí, že Fialova vláda vede český národ do náruče války. Dělají pro to
úplně první i poslední.

-VK-
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